Kpurtepuu oneHuBaHNsI KOHTPOJbLHOM padoThI MO ajredpe.

KonTponbHast paboTa BKIHOYAeT B ce0sl Kak 3aJaHUsl, COOTBETCTBYIOLIUE 0053aTEIbHOMY YPOBHIO (OHM OTMEYEHBI 3HAKOM
®), Tak U 3a7aHus Oosiee BbICOKOTO ypoBHS. KoHTponpHas pabota paccuntana Ha oAuH ypok (40 MUHYT).

OTMeTKa «3» CTAaBUTCA 32 BBHIIOJHEHHBIC MMOJTHOCTHIO U MPABWIBHO 33/IaHHSI OTMEYEHHBIC 3HAKOM ®, JINOO €CJIH BHITIOJHEHO 0€3
oImMOOK ¥ HEAO0UETOB He MeHee 2/3 padoThI.

OtmeTKka «4» cTaBUTCS 3a pabOTy, BBINOJHEHHYIO MOJHOCTHIO, HO NMPU HAIWYMM B Heill He Oonee ofHON TrpyOOH M OgHOMN
Herpy0oii ommOKy U OAHOTO HenouéTa, He Oojee TPEX HEAOUETOB.

OtMeTKa «5» cTaBUTCS 32 pabOTY, BHIMOIHEHHYIO MMOJHOCTHIO 0€3 omunOoK U Heo4ETOB. BO3MOXKHA O1Ha HETOUHOCTH, OMHCKA,
HE SIBJIAIOIIAsACS CIEICTBUEM HE3HAHUS WIM HE IOHMMaHUs y4eOHOro Marepuaia.

OTmeTrka  «2»  CTaBUTCSA, €CIM  YUCJIO  OMMUOOK W  HEAOYETOB  MPEBBICKIIO  HOPMY IS OIGHKA 3.



KonTpoabHas padora (mosryroaosast)

® 1. Peuinte ypaBHeHUe:
a) 9x2-Tx-2=0; B) 5x2=45;
6) 4x2-x=0; r) x2+18x-63=0.

e 2. [lepumeTp npAMOYyroJibHHKa paBeH 22 cM, a ero
maomaae 24 cm2. HaliauTe AJMUHBI CTOPOH IIPAMOYTOJbBHUKA.

3. OauH M3 KopHeil ypaBHeHus x2—Tx+q=0 paBen 13.
Hailigure apyroifi KkopeHb U CBOOOAHBIN UYJieH (.

NTOI'OBASA KOHTPOJIBHAS PABOTA

@ 1. Pemiure HepaBeHCTBO
9(x-2)-3(2x+1)>5x.
® 2. YipocTuTe BHIpaXKeHHUE
(V18 +V3)V2-0,5V24.
e 3. YupocTuTe BBIpaXeHue
( 4 1 )_x2+4x+4.

x2_.4 2—-x 3

4. I3 nyHKTa A OTIIpaBUJM II0 TEYEHUIO PEKHU IJIOT. Ye-
pe3 5 u 20 MuUH BcJeJ 3a HMM BBINLJIA M3 MYHKTa A MOTOP-
HasA JIogKa, KOTopasA JOorHaja TJIOT Ha paccroaEun 20 Km
or A. C Kako# CKOPOCTBHIO ABUTaJICA IIJIOT, €CJIH H3BECTHO,
4TO MOTOPHasA JoAKa ILiIa OpicTpee ero Ha 12 xm/u?

5. IIpu kKakux 3HAUEHUAX X PYHKIUA Y= 126_ X +1 npu-
HUMAaeT IIOJOXXKHUTEJbHEIE 3HAYeHUuA?







Bapuanm 1 K—10 (uTorosas)

® 1. Pemrute cucremMy HepaBeHCTB:
3(x-1)-2(1+x)<1,
3x-4>0.

® 2. YupocTuTe BBIpaKeHHE
(V6+V3)V12-2V6-V3.
3. ¥YnpocTuTe BbIpakeHUe
6 1) yP+6y+9
<92 o "By ) 5

4. JIBa aBTOMOOMJIS BBIE3XKAIOT OJHOBPEMEHHO M3 OJHOTO
ropoga B JApyrou, HaxoAsAlMiica Ha paccroAHuu 560 kM.
Ckopocts nepsoro Ha 10 KM/4 60Jibille CKOPOCTHA BTOPOTO, U
IIO3TOMY HepBbIMi aBTOMOOMJIb HpHE3’KaeT Ha MecTo Ha 1 u
paHbiie BTOoporo. Onpeaesnte CKOPOCTb KasKJ0ro aBTOMOOHJIA.

5. IIpu KakuX 3HAYEHUAX X QYHKIUSA Y= — xT_S + 1 npu-
HUMAaeT MOJIOXKHUTeJIbHbIe 3HAYCHUA?

Bapuanm 2 K—10 (uTorosas)

® 1. Pemiure cucteMy HepaBeHCTB:
5(2x-1)-3(3x+6)<2,
2x-17>0.

® 2. YnopocTure BhIparkeHHe

(V10+V5)V20-518.
3. YmpocTuTe BHIpaXKeHUe

2 1 . 1
x2-4  2x-x?) x24+4x+4
4. ITaccakupckuil moesn OblJ 3aJiep)KaH B IIyTU Ha 16 mun
U HarHaJ omno3gaHue Ha mneperoHe B 80 KM, UAA CO CKOpPO-

cTthi0, Ha 10 KM/u Oosblieil, yeM moJaraJjiack IO pacluca-

Huo. KakoBa Obljia CKOPOCTH IIOe3Ja II0 pacIMUCaHUIO?
5. IIpy KakKux 3HAUEHUAX X DYHKOUA y=ﬂ—2 npu-

5
HHUMaeT OTpHIaTeJIbHbI€ 3HAYEHUA ?
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